



नेपाल सरकार  
कृषितथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय  
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना  
परियोजना कार्यान्वयन एकाइ, जुम्ला

(कार्यक्षेत्र : जुम्ला/कालिकोट)

पत्र संख्या:- ०८०/८१

चलानी नं.:-

सूचना नं ०५

प्रस्ताव आह्वान सम्बन्धी सूचना

प्रकाशित मिति :- २०८०/०६/०४

यस परियोजनाको चालु आ.व.२०८०/८१ को वार्षिक स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार लक्षित जुम्ला र कालिकोट को जोन/सुपरजोन कार्यक्षेत्रमा तपसिलका कार्यक्रम संचालन गर्न यस एकाइ अन्तर्गत सुचिकृत भएका कृषक समुह/कृषि सहकारी संस्था/जल उपभोक्ता समिति/वन उपभोक्ता समिति/कृषि उद्यमी (फर्म) हरूले निम्न आवश्यक कागजात सहित मिति २०८० कार्तिक ३ गते भित्र आवेदन पेश गर्नु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। साथै प्रस्ताव फारम एवं प्रस्तावको लागि न्यूनतम मापदण्ड सम्बन्धी जानकारी कार्यालयको वेबसाइट तथा कार्यालयमा सम्पर्क गरी प्राप्त गर्न सकिनेछ।

**स्याउ सुपरजोन कार्य क्षेत्र:** चन्दननाथ नगरपालिका, तातोपानी गाउँपालिका, गुठीचौर गाउँपालिका, पातारासी गाउँपालिका, हिमा गाउँपालिका, सिंजा गाउँपालिका, कनकासुन्दरी गाउँपालिका, तिला गाउँपालिका ४ देखि ७ सम्म र तिलागुफा नगरपालिका ५ देखि ११ सम्म

**स्याउ जोन कार्य क्षेत्र:-** (अनुसरण) कालिकोट जिल्ला को रासकोट नगरपालिका,

**दलहन जोन कार्य क्षेत्र:** तिला गाउँपालिका वडा नं. १,२,८ र ९ (जुम्ला) र तिलागुफा नगरपालिका वडा नं. १, २, ३, ४ (कालिकोट)

क्र. सं.	कार्यक्रम विवरण	लक्ष्य	कैफियत
१	कृषकको माग र भौगोलिक संभावनाका आधारमा कृषकहरुको जनसहभागितामासिंचाई पूर्वाधार निर्माण	३ वटा	स्याउ सुपरजोन कार्यक्षेत्र, कार्यालयले उपलब्ध गराएको फारम अनुसार प्रस्ताव तयार गरी पेश गर्नुपर्ने
२	गत वर्ष विस्तार भएका क्षेत्र र नया विस्तार हुने क्षेत्रमा सिंचाइपूर्वाधार निर्माण	२६ वटा	स्याउ सुपरजोन कार्यक्षेत्र, कार्यालयले उपलब्ध गराएको फारम अनुसार प्रस्ताव तयार गरी पेश गर्नुपर्ने र उच्च घनत्व स्याउ बगैचामा थोपा सिंचाइ पनि गर्न सकिनेछ ।
३	स्थानीय तहसँगको समन्वयमा नर्सरी श्रोत केन्द्र स्थापना/सुदृढीकरण	५ वटा	स्याउ सुपरजोन कार्यक्षेत्र, नर्सरी श्रोत केन्द्रको लागत अनुमान सहितको प्रस्ताव पेश गर्नु पर्ने
४	ओखरको क्षेत्र विस्तार	२० हे.	स्याउ सुपरजोन कार्यक्षेत्रका लाभग्राहीहरुलाई ओखर बगैचा स्थापनाको लागि सहयोग हुने
५	जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (स्याउ)	५० हे.	उद्यमीको हकमा न्यूनतम १०० बिरुवा तथा समूह सहकारीको हकमा एउटै क्लष्टरमा न्यूनतम ६०० बिरुवा माग हुनुपर्ने (बिरुवा, मलखाद, सिंचाई,मा सहयोग गर्न सकिने)
६	जोन/सुपरजोन प्रभाव क्षेत्रमा क्षेत्रफल विस्तार (High Density स्याउ बिरुवा)	६ हे.	कार्यालयले उपलब्ध गराएको फारम अनुसार प्रस्ताव तयार गरी पेश गर्नुपर्ने र नयाँ बगैचा स्थापना गर्ने लाइ प्रथामिकता दिइनेछ ।
७	रुट स्टक बिरुवा उत्पादन (अन्य)	५ वटा	नर्सरीधनीहरुलाई उन्नत जातका स्याउ बिरुवा उत्पादनकालागि सहयोग
८	फलफुल माउबोट स्याहार सम्भार	४ वटा	नर्सरीधनीहरुलाई उन्नत जातका माउ बोट स्याहार



नेपाल सरकार  
कृषितथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालय  
प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना  
परियोजना कार्यान्वयन एकाइ, जुम्ला

(कार्यक्षेत्र : जुम्ला/कालिकोट)

पत्र संख्या:- ०८०/८१

चलानी नं.:-

क्र. सं.	कार्यक्रम विवरण	लक्ष्य	कैफियत
			सम्भारका लागि सहयोग
९	जोन/सुपरजोन क्षेत्रमा कृषि यान्त्रीकरण सहयोग	१ पटक	यान्त्रिकीकरणका लागि यन्त्र/उपकरण आदिमा ५० % अनुदान सहयोग
१०	नमुना बगैँचा स्थापना तथा व्यवस्थापन कार्यक्रम	५संख्या	एउटै कलस्टरमा न्यूनतम ३०० विरुवा स्थानीय जातको स्याउ बगैँचा भएको हुनुपर्ने ।
११	चक्लाबन्दीमा आधारित खेती मार्फत उत्पादन बृद्धिका लागि पूँजिगतसहयोग (Land consolidation/ Crop consolidation/यन्त्र मैत्री गहा सुधार)	२ वटा	चक्लाबन्दी खेती गर्न यन्त्रमैत्री गहा सुधार तथा विरुवा र यान्त्रिकरण मेशिनरीको लागि पूँजिगत सहयोग (परियोजना कार्यान्वयन म्यानुअलमा व्यवस्था भए बमोजिम न्यूनतम ५ हेक्टर क्षेत्रफल एउटै कलस्टरमा भएको हुनुपर्ने,)
१२	न्यूनतम १५०० विरुवा लगाएको उच्च घनत्व स्याउबगैँचाका लागि trellis मा अनुदान	१२ संख्या	
१३	दलहन (सिमी) बालीको क्षेत्रफल विस्तार	५० हेक्टर	दलहन जोन संञ्चालन कार्यक्षेत्र तिला गाउँपालिका वडा नं १,२,३, ८ र ९, तिला तिलागुफा नगरपालिका कालिकोट १ देखि ४ सम्म

**आवश्यक कागजातहरू**

१. रु. १० को हुलाक टिकट टाँसेको कार्यालयले उपलब्ध गराएको फारम अनुसार प्रस्ताव तयार गरी आवेदन पेश गर्नु पर्ने ।
२. कृषक समुह/कृषि सहकारी संस्था/जल उपभोक्ता समिति/वन उपभोक्ता समिति/कृषि उद्यमी को बैठकबाट आवेदन पेश गर्ने निर्णयको प्रतिलिपि ।
३. कृषक समुह/कृषि सहकारी संस्था/जल उपभोक्ता समिति/वन उपभोक्ता समिति/कृषि उद्यमी (फर्म) को दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि ।
४. स्थायी लेखा नम्बर (PAN) दर्ता प्रमाण पत्र साथै करचुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि ।
५. कृषक समुह/कृषि सहकारी संस्था/जल उपभोक्ता समिति/वन उपभोक्ता समिति/कृषि उद्यमी (फर्म)को आधिकारिक व्यक्तिको नागरिकतातथा जग्गाधनी प्रमाण पत्र (लालपुर्जा) को प्रतिलिपि ।

६. सम्बन्धित वडाको सिफारिस

७. रितपूर्वक भरेको प्रस्ताव माग फारम ।

नोट: प्रस्ताव फारम कार्यालयको वेबसाइट [piujumla.pmamp.gov.np](http://piujumla.pmamp.gov.np) बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ साथै थप जानकारीको लागि परियोजना कार्यान्वयन एकाइ, जुम्ला फोन नं. ०८७५२०६६६६, ९८५८३६६९३३,

जोन प्राविधिक एकाइ, कालिकोट, रास्कोट न.पा.को लागि गणेश सन्ज्याल- ९८४८३३२८३८

तिलागुफा नगरपालिकाको लागि कल्पना शाही- ९८६६०९१९४९